

COALICION TOTAL DE ARENA Y PCN

(Detalles en Página 3)

Señoritas Aspirantes a Guardavidas de Cruz Roja

(Por Pedro Rodríguez).— El sexo femenino quiere demostrar que es capaz de tomar cualquier riesgo, a igual que los hombres, siempre y cuando se trate de ayudar al prójimo.

Seis señoritas del Puerto de La Libertad, cuyas edades oscilan entre los 12 y 21 años, están sometiéndose a duras pruebas en el mar para lograr su ingreso a Cruz Roja y pertenecer al primer Cuerpo de Guardavidas en el país.

El examen de admisión será pasar la prueba de "El Paso del Hombre", la cual consiste en nadar 21 kilómetros desde el puerto de La Libertad hasta El Majahual, nadando contra corriente en algunos tramos, y corriendo el riesgo de ser atacadas por animales marinos.

Lo interesante del grupo de señoritas es que todas han aprendido a nadar no por practicar un deporte, sino con el firme propósito de servir a los demás, y el mar es un lugar donde muy pocos pueden dar ese tipo de ayuda.

Su preparación física las obliga a nadar de 1,500 a 2,000 metros todos los días, y aun en horas cuando la marea está alta. Han hecho prácticas en el Lago de Ilopango y en piscinas olímpicas del Círculo Estudiantil de San Salvador.

Sandra Yaneth Pantoja Meléndez, de 18 años, estudiante de primer año de bachillerato, dice que no le tiene miedo a las olas aun cuando sean grandes. Lo que no le gusta a veces es la soledad que se siente después de la "reventazón".

Dice que sus padres la encomiendan a Dios cuando va a su entreno diario y no deja de meditar un poco si le puede ocurrir algo, pero en el camino le salen al paso los jóvenes que voluntariamente se ofrecen "a ser los primeros en tratar de ahogarse para que ella los salve". Los piporos me reconfortan, dice, y me dan más ánimo para seguir adelante en el ideal de ser un día guardavidas.

Esperanza Aquino Umanzor, de 17 años, estudiante de noveno grado, dice que sabe perfectamente los riesgos que se pueden correr en un momento dado al estar en el mar tratando de salvar a una persona, pero "ya todo lo tiene pro-

—Favor pase a la página 11.



Quieren ser Guardavidas

Un grupo de señoritas del Puerto de La Libertad se está sometiéndose a duras pruebas en el mar para participar en El Paso del Hombre, que organiza Cruz Roja, y fundar así el primer Cuerpo de Guardavidas femenino de esa institución. Diariamente nadan entre 1,500 y 2,000 metros en La Libertad; han hecho prácticas en el Lago de Ilopango y en piscinas olímpicas. Afirman que han aprendido a nadar no por practicar un deporte, sino para servir a los demás.